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Saison 2025-2026 

PROCES-VERBAL COMITE DIRECTEUR 
PV N°84 CD/9 

 

Réunion du  26 JANVIER 2026  
  

Présidence : M. THIBERT Jérome 

Présents : 

 

Mme URBANIAK N(en visio conférence) - MM. DA SILVA S - GUVENATAM D (en 
partie) – PERROT JF – JOLY B (en partie) 

 

INFORMATIONS PRESIDENT 

FORMATION GRATUITE PSC :  

Le District de Football de Côte-d’Or, en partenariat avec le CDOS et le Crédit Mutuel, propose 

une formation gratuite au PSC (Premier Secours Citoyen) délivrée par l'Association 

Départementale de Protection Civile, anciennement appelée PSC1. Cette formation est ouverte 

à tous les licenciés (hommes et femmes) des clubs du district de côte d’or âgés de 16 ans et plus. 

L’information et les modalités sont mise en place sur le site du district. 

Deux dates sont proposées les 21 et 28 février 2026. 

Les places sont limitées et attribuées par ordre d’arrivée. 

 

• Retour sur la formation du 10 janvier : 

• 10 participants inscrits, 4 absents sans motifs. 

 

• Retour sur la formation du 24 janvier : 

• 10 participants inscrits, 1 absent excusé. 

 

 

ABSENCE NON MOTIVE A LA FORMATION PSC :  

Toute personne inscrite et absente ne pourra participer à la formation que si des places restent 

disponibles. 

Étant donné l’importance de cette formation, l’inscription vaut engagement et doit être respectée. 

En cas d’absence non justifiée, le club d’appartenance du participant sera amendé à hauteur 

du coût de la formation pris en charge par le district, soit 44 €. 

 

TOURNOI EDUCATEURS /ARBITRES /DIRIGEANTS – DISTRICT :  

Afin de renforcer les liens entre les clubs, notamment entre éducateurs, arbitres et dirigeants, un 

tournoi convivial de fin de saison sera organisé le samedi 27 juin, sur la journée, sur les 

installations des FAC. Disputé au format 5 contre 5, il réunira une équipe par club, composée de 

licenciés hors joueurs, dans un esprit ludique visant à favoriser les échanges, briser les barrières 

habituelles et améliorer le climat des rencontres. 

Les inscriptions seront en ligne après les vacances de février. 

 

OPERATION TABLETTES 2026 :   

Validée par le BELFA de décembre 2025, l’opération Tablettes vise à aider les clubs à acquérir de 

nouvelles tablettes compatibles avec la nouvelle version de la FMI. 
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Afin de permettre un traitement objectif du nombre d'équipes engagées dans chaque club, une 

extraction a été effectuée ce 31 décembre 2025 sur la base suivante :  

• Nombre d'équipes engagées sur l'outil compétition à partir de U14 sans comptabiliser les 

équipes engagées dans les diverses coupes. 

 

Aussi et dans l'intérêt des clubs, il a été décidé de modifier les seuils pour pouvoir bénéficier d'une 

aide de la FFF plus importante.  

 

Voici les paramètres qui seront appliqués :  

• 50€ pour 1 tablette pour les clubs ayant entre 1 et 5 équipes engagées. 

• Jusqu’à 100€ pour 2 tablettes pour les clubs ayant entre 6 et 10 équipes engagées. 

• Jusqu’à 150€ pour 3 tablettes pour les clubs ayant entre 11 et 15 équipes engagées. 

• Jusqu’à 200€ pour 4 tablettes pour les clubs ayant entre 16 et 20 équipes engagées. 

• Jusqu’à 250€ pour 5 tablettes pour les clubs ayant plus de 20 équipes engagées. 

 

UNE OPERATION A RETROUVER EXCLUSIVEMENT SUR LE CORNER : 

A l’instar des dernières opérations d’envergure, notamment la dernière l'opération mini-

buts, l’opération Tablettes 2026 se déroulera exclusivement sur Le Corner, la plateforme 

d’achats dédiée aux clubs et aux instances du Football.  

Afin de réaliser l’achat, les clubs devront avoir un membre qui détient un compte 

Portailclubs avec l’habilitation « Acheteur Le Corner » 

 

TABLETTE CONCERNEE PAR L’OPERATION : 

Cette tablette est évidement compatible avec la Feuille de Match Informatisée (FMI) qui 

nécessite l’utilisation de tablettes répondant à des caractéristiques techniques spécifiques 

pour une expérience fluide et optimale. Cette nouvelle version de la FMI sera déployée 

après la tenue de cette opération. 

 

LE PLANNING DE L’OPERATION : 

Nous vous partageons les différentes étapes de la campagne de promotion de l’opération. 

Dans la mesure du possible, nous vous remercions de bien vouloir participer à cette 

promotion pour assurer le succès de cette opération : 

• 12 janvier 2026 : Annonce du lancement de l’opération auprès des clubs – Portailclubs 

+ Emailing + réseaux Ligues et Districts 

• 26 janvier 2026 : Lancement de l’opération - Portailclubs + Emailing + réseaux Ligues 

et Districts 

• 17 février 2026 : Relance de communication - Portailclubs + Emailing + réseaux Ligues 

et Districts 

• 16 février 2026 : Fin de l’opération pour les territoires ultras marins et envois dans les 

territoires 

• 10 mars 2026 : Relance de communication - Portailclubs + Emailing + réseaux Ligues et 

Districts 

• 29 mars 2026 : Fin de l’opération 

 

PROJET CORENTIN BRUYAS – FORMATION DES EDUCATEURS (CFCT) :  

Projet sur la formation des éducateurs dans le cadre de mon CFCT et cela après échanges avec l’IR2F, 

et la LBFC. 

Cette saison un accompagnement personnalisé et individualisé sur un CFI U6/U9 (priorité foot des 

enfants) sur plusieurs éducateurs avec différentes caractéristiques (rural, urbain, avec des éducateurs 

salariés, sans salariés…) avant, pendant et après le CFI pour mettre en avant l’impact positif (ou 

négatif) de cet accompagnement en club pour un transfert des apprentissages et une individualisation 

en fonction des caractéristiques du club et des équipes. 
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Une comparaison avec des profils similaires mais sans accompagnement pour voir l’impact sera 

aussi réalisé. 

RETOUR SUR PREPARATION France – POLOGNE LE 7 MARS à GASTON GERARD : 

Retour de la réunion est faite par le président du district. 

Ressources à trouver : 

1 Officier liaison anglophone pour la Pologne - date non connue  

1 Officier de liaison anglophone pour la déléguée UEFA 06 au 08 mars. Des informations 

complémentaires seront transmises courant février. 

INFORMATION REUNION SDJES 21 : 

Corentin participera à la réunion sport et handicap qui aura lieu le mardi 24 février 2026 à 14h au 

rectorat de Dijon.  

Le bureau prend note. 

FINALES 30 MAI 2026 à GASTON GERARD :  

Courrier de Dijon Métropole confirmant la mise à disposition du stade Gaston Gérard le samedi 30 

mai 2026, ainsi que le terrain annexe pour la finale féminine à 8. Des travaux- sur le système 

d’éclairage sont prévus durant cette période, la lumière du terrain risque d’être inutilisable. 

SEMAINE DE MOBILISATION CONTRE LES VIOLENCES ET INCIVILITES :  

La LFA a décidé d’inscrire au calendrier fédéral, une semaine dédiée à la prévention et à la lutte 

contre les violences et les incivilités. Celle-ci se déroulera du 23 au 29 mars 2026 sur l’ensemble 

du territoire. 

Des supports de communication ainsi que des fiches actions seront mis à disposition et diffusés 

courant mars dans les territoires. 

SPORTIF 

CANDIDATURE JND : 

Les clubs de Quetigny et d’Is/ Selongey font acte de candidature pour accueillir la JND, le 23 mai 

2025. 

Candidature de Quetigny, cahier des charges, conforme. 

Candidature de Is/ Selongey : cahier des charges non conforme, il faut minimum 3 terrains foot à 

11. 

Le bureau valide la candidature du club de Quetigny. 

GROUPE DE TRAVAIL FUTSAL : 

Face à l’essor constant du futsal et à l’augmentation du nombre de pratiquants, les élus du district de 

Côte d’Or souhaitent unir leurs forces afin de mieux accompagner et structurer les clubs de futsal. 

Dans cette perspective, une réunion de concertation et d’échanges est organisée le jeudi 12 février 

à 18h30 au District, marquant le lancement d’une réflexion collective. 

Cette rencontre vise à mettre en place un groupe de travail chargé d’analyser la situation actuelle du 

futsal sur le territoire et d’identifier les axes de développement prioritaires, afin de soutenir 

durablement la pratique, favoriser son développement et répondre aux besoins des clubs. 

RASSEMBLEMENT SPORT ADPATE : 

Dans le cadre de notre volonté commune de structurer la pratique sportive pour les personnes en 

situation de handicap, et en collaboration avec Kenza (Ligue de Sport Adapté). 

Cet événement réunirait les établissements spécialisés ainsi que les clubs engagés dans le 

développement de cette pratique. 
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Pour la seconde partie de la saison, des actions seront organisées en collaboration avec deux clubs 

supports, en lien étroit avec la Ligue de Sport Adapté. 

 

Deux événements sont programmés : 

• Le 10 février : 

Organisation d’une journée de futsal adapté avec le club de Clénay. 

La rencontre se déroulera dans un gymnase dijonnais, dont le lieu reste à définir. 

• Le 10 avril : 

Organisation d’une action de football adapté avec le club de Selongey. 

 

OLYMPIADE DU PEF :  

Dans le cadre des contrats d’objectifs et en lien avec le Programme Éducatif Fédéral (PEF), il 

est proposé par Keryann d’organiser une Olympiade du PEF au sein des locaux du District. 

Cet événement reposerait sur 6 ateliers, correspondant aux 6 thématiques du PEF, intégrant des 

vidéos pédagogiques et des quiz. Chaque atelier serait installé dans une salle différente (CD, 

cafétéria, salle de discipline, bureaux, etc.). 

 

L’olympiade se déroulerait sur 2 journées complètes, avec : 

• 2 rotations de 6 équipes le matin (1h30 + 1h30), 

• 2 rotations de 6 équipes l’après-midi. 

• Cela permettrait d’accueillir 48 clubs, à raison de 8 à 10 enfants par club. 

• L’objectif principal est de sensibiliser les jeunes aux enjeux du PEF et d’encourager les 

clubs non engagés à intégrer le dispositif. 

• Deux éditions pourraient être organisées : 

• Une première pendant les vacances de février (19 ou 20), 

• Une seconde durant les vacances de Pâques. 

• Le bureau valide cette proposition. 

 

BILAN PLATEAUX DE NOEL SAISON 2025-2026 - Keryann :  

Données générales. 

Nombre total de plateaux : 24 

 

Catégories engagées : 

U7 : 

88 équipes 

440 joueurs / joueuses 

U9 : 

78 équipes 

460 joueurs / joueuses 

U11 : 

8 équipes 

40 joueurs / joueuses 

 

Pratique féminine : 

19 équipes féminines 

95 joueuses au total 

 

Points positifs 

Les Plateaux de Noël ont globalement été une réussite, tant sur le plan organisationnel que sportif 

et humain. 

Organisation efficace, simple à mettre en place 

Plaisir de la pratique et forte adhésion des jeunes 
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Ambiance conviviale et festive autour du thème de Noël 

Très bon accueil des clubs organisateurs 

Bonne répartition des représentants du District (1 membre par plateau) 

Goûters et récompenses fournis par le District 

Présence du Père Noël sur les plateaux U7 

Mobilisation importante des salariés et bénévoles du District 

Déplacements réussis des clubs urbains vers des plateaux en zone rurale 

Participation des clubs de Futsal avec leurs équipes U7 et U9 

Découverte de la pratique Futsal par un grand nombre de jeunes 

Mise en place d’ateliers PEF 

Présence de buvettes sur certains sites 

Bon comportement constaté de nombreux parents 

 

Points négatifs 

Malgré le bilan positif, quelques difficultés ont été identifiées : 

Un club accueillant n’a pas proposé de goûter 

Espaces parfois trop réduits dans certains gymnases 

Accès et entrée compliqués dans certains gymnases de Dijon 

Comportements inadaptés de certains éducateurs et parents 

Absence de protège-tibias chez certains jeunes 

Peu de jeunes arbitres PN présents en U9 

Vigilance nécessaire sur la taille et le gonflage des ballons 

 

Axes d’amélioration – Saison 2026-2027 

Afin d’améliorer l’organisation et la qualité de la pratique, plusieurs pistes sont proposées : 

Intégrer clairement les lois du jeu du Futsal associé dans le document d’organisation 

(notamment l’obligation des protège-tibias) 

Mettre en place un brief commun éducateurs / parents en début de plateau afin de 

prévenir les mauvais comportements 

Étudier la mise en place du format 2v2 (+1) dans les petits gymnases pour favoriser le 

plaisir, les touches de balle et le temps de jeu 

Mieux anticiper l’accès et l’entrée dans les gymnases dijonnais lorsque le District est support 

Renforcer la sensibilisation sur le rôle et la présence des jeunes arbitres 

Être plus attentif au matériel utilisé (ballons adaptés et correctement gonflés) 

 

        ORGANISATION FOOT ANIMATION :  

Plusieurs clubs on fait part de leur mécontentement sur l’organisation des plateaux U7 – U9 

et challenge U11. 

Il apparaît en effet que certains clubs, notamment Saint-Apollinaire, et l’ESVT, se 

retrouvent avec un nombre trop important d’équipes accueillies sur leurs sites, et ce sur 

plusieurs catégories.  
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Cette situation pose de réels problèmes d’organisation, tant sur le plan des vestiaires, de la 

disponibilité des terrains que de la mobilisation des bénévoles. 

 

Par ailleurs, il ressort également que certains clubs sont sollicités trop fréquemment, ce qui 

crée un déséquilibre et une fatigue compréhensible chez les structures les plus mises à contribution.  

Une réflexion sur une répartition plus équitable des accueils, sur l’ensemble des catégories 

concernées, semble donc nécessaire. 

 

Réunion de secteurs : objectifs retour des clubs. Un questionnaire de satisfaction a été remis aux 

clubs pour la catégorie U9. Un retour sera fait aux clubs par l’intermédiaire de Corentin et Keryann à 

la fin des réunions de secteurs. 

 

C.D.A 

RETOUR FIA JANVIER 2026 : 

15 candidats reçus. 

Le bureau félicite l’ensemble des candidats. 

 

FORMATION GQS (Gestes Qui Sauvent) :  

Dans le cadre des FIA organisées en Côte-d’Or (sessions de novembre 2025 et janvier 2026), deux 

sessions de formation GQS sont envisagées. 

La session FIA de novembre compte 8 candidats et celle de janvier 15 candidats. 

 

Deux dates sont proposées au siège du district de Côte-d’Or : 

Samedi 21 mars 2026 

Samedi 4 avril 2026 

 

Chaque date serait organisée en deux groupes : 

1er groupe : 9h00 – 10h30 

2e groupe : 11h00 – 12h30 

Une vérification est demandée afin de savoir si les formateurs sont disponibles à ces dates. 

 

R.H 

DEMANDE DE STAGE :  

Demande de Nutaë GERBAULET, pour un contrat d’apprentissage DEUST Animation du Football à 

Dijon, formation d’une durée de deux ans incluant également la préparation au Brevet de Moniteur 

de Football (BMF). 

Le président apportera une réponse. 

 

PARTENAIRES 

POINT PARTENAIRES :  

Keryann nous dresse un bilan de ces différentes actions avec nos partenaires. 

 

LE CALYPSO :  

Signature d’un partenariat avec "Le Calypso", en échange d’un naming pour la Coupe de Côte d'Or 

U18. Celle-ci s’appellera "Coupe de Côte d'or U18 Le Calypso".    

 

CONVENTION PARTENARIAT LA PASSE VIDEO/REMATCH :  Le District et LA PASSE 

VIDEO/REMATCH ont pour vocation commune de promouvoir et mettre en valeur le football  
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amateur. LA PASSE VIDEO/REMATCH a notamment pour objectif de mettre en lumière et faire 

partager les vidéos des meilleures actions de football.  

Le District offre à LA PASSE VIDEO/REMATCH la qualité de partenaire lui permettant de s’associer à 

son projet de développement et à son projet sportif.  

Réciproquement, LA PASSE VIDEO/REMATCH offre au District la qualité de partenaire lui permettant 

de bénéficier des prestations décrites ci-après dans le cadre de leur vocation commune. 

Le bureau valide cette convention. 

 

PARTENARIAT LE POCHETTE OFFICIELLE - Concours Fair Play :  

Dans le cadre du Programme Éducatif Fédéral (PEF), le District organise, en partenariat avec La 

Pochette Officielle, un concours visant à valoriser les actions éducatives des clubs autour du Fair 

Play. 

Pour participer, les clubs doivent publier sur leurs réseaux sociaux une photo prise lors d’un atelier 

PEF sur ce thème, identifier le District et suivre les comptes du District et de La Pochette Officielle. 

Ce concours permet de mettre en avant l’engagement éducatif et citoyen des clubs. Trois clubs 

seront récompensés par une banderole de sensibilisation à installer autour du terrain. 

Les publications doivent être réalisées avant le 2 mars 2026. 

Le bureau valide ce partenariat. 

 

CAPEC :  

Proposition du district au cabinet, la CAPEC pour la mise en place d’un partenariat sur deux saisons 

renouvelables. 

Sponsoring du foot féminin - Footopia : enveloppe à définir. 

Mécénat PEF : enveloppe à définir. 

Possibilité de renoncer à une partie des honoraires dans le cadre du mécénat. 

Keryann et Jérôme feront un retour vers le cabinet Capec. 

 

FINANCES 

CAPEC :  

Proposition financière de la CAPEC pour la mission expert-comptable. 

Après étude, le bureau décide de présenter le projet au prochain comité directeur afin de valider cette 

proposition. 

 

VIE DES CLUBS 

Club de Saulieu : 

Remerciement du club de Saulieu Football Club pour notre soutien, lors du tournoi de janvier. 

 

Courriel du club de Champdôtre Longeault : 

À l’issue du concours "Marquons pour la recherche", animé principalement par les U18 lors des 

différents plateaux et matchs accueillis, le club est parvenu à récolter un montant total de 500 €. 

Cette somme se compose de 390 € de participations, complétés et arrondis à 500 € par le club. 

Au total, un peu plus de 50 participants ont été récompensés par les goodies offerts par le District. 

Par ailleurs, 30 participants se sont partagés près de 1 000 € de lots offerts par AdidasTeam. Nous 

tenons donc à remercier chaleureusement le District pour son soutien et son engagement à nos côtés 

lors de cet événement. 
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COURRIELS 

    

Courrier de ASPTT Dijon :  

Le club de l’ASPTT DIJON FOOTBALL sollicite la CDA pour la mise à disposition d’arbitres futsal pour 

le Tournoi International Michel-Gallot. 

Ce tournoi futsal U12 aura lieu au Palais des Sports de Dijon les 21 et 22 février 2026. 

Transmis à la CDA. 

 

Courrier de GENLIS :  

Le club de GENLIS sollicite le district et la CDA pour la mise à disposition d’arbitres pour le tournoi 

de la Pentecôte. 

Transmis à la CDA. 

 

CALENDRIERS DU PROCHAINS BUREAU et CD 

• 23 février 2026 à 17h30 bureau en distanciel. 

• 16 mars 2026 CD à 18h30 en distanciel. 

• 27 avril 2026 CD à 18h30 en Présentiel 

 

Fin de séance à 20h30. 

Jean François PERROT       Jérome THIBERT  
Secrétaire Général                                                                                                                                           Président 

     
  
 


